IHosicHuTEeALHAA 3aNHUCKA

[Ipenmer: anredpa

[IpoMesxkyTouHas arTecTanus MPOBOJUTCSA B popMe KOHTPOIBHOM paboThI

Bpems Boinoninenust pabotel: 1 ypok
Ieab: npoBepka yMEHUI TPUMEHSTH MOJYUYEHHBIE 3HAHUS 110 OCHOBHBIM

TEMaM KypcCa aJIFe6pBI 7 KJ1acca Pa3HOro YpOBHA CI0KHOCTH

HNUTOI'OBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 AJITEBPE 7 KIIACC
Yactp A( BBIOPATH 0TBET M3 YeThIPeX MPeI10/KeHHbIX)

Al. Ykaxure, KAKO€ YUCIIO SBISETCS KOPHEM ypaBHEHUST 33X —2=x+4

a) 1,5 0) 0,5 B)—3 r)3

A2. Beruuciure: 24 - 23

a) 2 0) 1 B) 4 r) 8

A3.Ynupocture Belpakenue: 4n?-0,2n°

a) 0,08n’ 6) 0,08n1° B) 0,8n’ r) 0,8n1°

A4. Beinosnnute yMHOkeHue: (2a — 7B)(7B + 2a).

a) 4a% + 49g2. 0) 78% — 4a°. B) 4a® -28aB + 4982, r) 4a% — 4982,
AS5. Pasznoxute MHOTOWICH HAa MHOKUTENH: Say — 3bx + ax — 15by.

a) By -5x)(a—Db) 06)(a-3)5y—x). B) (5y + x)(a — 3b). r) (a+ 5y)(3 -
X).

Yactp B (3agaHusi ¢ KpaTKUM O0TBETOM)

B1. Ympocrute Beipakenne: a(3a + 2b) — b(2a — 5b)

OTtBerT:

B2. ®yukuus 3agana ¢popmynoit y = 0,5x — 7,1. Ilpu kakom 3HaYe€HUM aprymeHTa

3HaueHue (PYHKIMU paBHO — O, 4.



OTBeT:

Yactp C (¢ HOJIHBIM pelIeHHEM U 0TBETOM) 110 2 daJjiia
C1. Pemure ypasHenue: (x —2)? +3x + 6 - 5(2 —x) = 0.
C2. Tpu Opuranel cnecapeit wusroroBwin 1085 neraneit. Ckonbko AeTanen
M3rOTOBHWJIa KaxkJaas Opuraja, €ciii W3BECTHO, YTO BTOpas Opuraga M3roToBUiIA

netaigedt B 2 pasza Ooiibllie, 4yeM TiepBasi, a TpeTbsd Ha 70 AeTaneil MeHblle, 4eM
BTOpas?

Kpurtepuu oueHnBaHusi NTOrOBOM padoTHI

Otmetka Kpurepun ouenku
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B1 | 3a2+5b?

B2 |34

Cl|-4;0

C2 | 231;462; 392







